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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO VIGÉSSIMO SEGUNDO DIA 
DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES - 16ª LEGISLATURA. 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO 
GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES 
DE OLIVEIRA, SERGIO RICARDO COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o 
comparecimento de 08 (oito) Vereadores, o Senhor Presidente justificou a ausência 
do Vereador Pedro Fideles Pereira Neto, ato contínuo declarou aberta a Sessão 
Ordinária. Iniciados os trabalhos, o Vereador Aparecido da Silva fez a leitura de uma 
Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se que o Secretário da Mesa procedesse à 
leitura da ata da Sessão Ordinária realizada aos quinze do mês de maio de dois mil e 
vinte e três, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de votos. 
Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da Mesa para que 
procedesse a leitura das correspondências. Não mais havendo matérias a serem 
lidas, foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se 
manifestarem pelo prazo de 10 minutos. Com a palavra o Vereador Sergio Ricardo 
Colonello, que requereu o encaminhamento de indicação verbal ao Poder Executivo 
solicitando a instalação de ao menos um brinquedo para crianças com deficiência em 
todos os parquinhos da Cidade de Terra Boa e Distrito de Malu, fazendo referência a 
INDICAÇÃO N°. 05/2022 que não foi atendida. Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 07/2023, 
de autoria do Poder Executivo, que altera-se o artigo 1º, da Lei Municipal n.º 
1.697/2022, de 23 de fevereiro 2022, que concede auxílio financeiro ao Asilo São 
Vicente de Paulo de Terra Boa, e dá outras providências. Os Relatores das 
Comissões de Constituição e Justiça, e Finanças e Orçamento procederam a leitura 
dos Pareceres. Foi dada a palavra aos Vereadores para se manifestarem. Com a 
palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto ressaltou a importância e necessidade 
do aumento no valor do repasse mensal, pois ainda não será suficiente, já que há 
um déficit de R$10.000,00 ao mês, declarando ainda que estão pensando em 
algumas coisas para ajudar o Asilo de Terra Boa, afirmando seu voto favorável ao 
Projeto de Lei. Após o projeto foi colocado em discussão e aprovado em 1º turno por 
unanimidade de votos. Não mais havendo matérias sujeitas à deliberação do 
plenário na ordem do dia, o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia, 
tendo deixado a palavra livre para as comunicações parlamentares. Com a palavra o 
Vereador Paulo Henrique Neves de Oliveira, que informou que em conjunto com o 
Vereador Argemiro Garcia buscaram pela Lei Estadual que transformou o Asilo como 
utilidade pública no Estado do Paraná, para obter recursos do Estado do Paraná 
para subsidiar as despesas do Asilo, estão em tratativas diretamente com o Asilo de 
Terra Boa para conseguir a Certidão de Regularidade e obter recurso junto ao 
Governo do Estado, lembrou que o Esporte Clube Terra Boa da série bronze de 
futsal ganhou de Cidade Gaúcha, e no sábado enfrenta Itaipulândia, solicitando a 
presença dos Nobres Vereadores e da população no jogo no Ginásio de Esporte de 
Terra Boa, registrou também que segunda-feira participou de uma reunião com a 
Suzi, assessora do Deputado Federal Zeca Dirceu, no Gabinete do Prefeito, sobre as 
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tratativas de recursos para o Município de Terra Boa, em especial estão tentando um 
recurso na ordem de R$3 a R$4 milhões para fazer uma creche no Hilário, e que 
ficou a cargo do Município fazer o protocolo solicitando a creche para ver se 
consegue esse recurso, para assim evitar deficiência futura de vagas em creche, já 
que uma obra desse porte vai entre dois a três anos, informou ainda que esteve 
quinta-feira presente na Câmara com o Deputado Estadual Professor Lemos que 
reforçou o apoio que quer ter no Município de Terra Boa, que está destinando 
recursos no nosso Município. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o 
Senhor Presidente parabenizou ao Vereador Paulo Henrique pela busca de recursos 
para nossa Cidade, ato contínuo fez suas considerações finais, tendo agradecido a 
presença de todos e declarado encerrada a sessão ordinária. 

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 
vinte e dois de maio de 2023. 
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